
OBEC  VRACLAV 
Zastupitelstvo obce Vraclav 
 
 

Zápis ze 13. řádného veřejného zasedání zastupitelstva obce Vraclav 
 

konaného dne 24. 9. 2025 od 19 00 hodin v jídelně restaurace kulturního domu Vraclav 
 
 
Řídící zasedání:  starosta obce 
 

a) Přivítání starosty - vážení členové zastupitelstva obce, vážení občané, dámy a pánové, vítám Vás 
na 13. řádném veřejném zasedání zastupitelstva obce Vraclav. 

 

b) Konstatuji, že dnešní zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení). Členové zastupitelstva obdrželi pozvánky se „Svoláním“ a 
„Informace“ o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu Vraclav 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 12. 9. do 24. 9. 2025. Současně byla 
informace zveřejněna na elektronické úřední desce. Dále byla informace o konání zasedání 
veřejnosti sdělena hlášením v rozhlase. 

 

c) Podle prezenční listiny je v jednací místnosti přítomno 13 členů zastupitelstva obce. 
 Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 
 Omluveni jsou – Mgr. Barbora Procházková. 
 
1) Určení ověřovatelů zápisu: 
 

 Za ověřovatele zápisu jsou navrženi: 
 Paní Mgr. Pavlína Štanclová a pan Bořivoj Pitra. 
 

 Nebyl vznesen žádný protinávrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 1:   13 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 254/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav určuje ověřovateli zápisu paní Mgr. Pavlínu Štanclovou a pana 

Bořivoje Pitru. 
 
2) Schválení programu: 
 

 Návrh programu: 
 

  1) Zpráva o činnosti Rady obce 
  2) Zprávy o činnosti výborů Zastupitelstva obce 
  3) Zprávy o činnosti komisí Rady obce 
  4) Rozpočtové změny a opatření  
  5) Dotace 
  6) Převody nemovitostí 
  7) Změna Zřizovací listiny ZŠ a MŠ Vraclav – dětské skupiny 
  8) Investiční akce 
  9) Různé, diskuse 

 

19:10 h příchod paní Mgr. Markéty Schejbalové – přítomno 14 členů zastupitelstva. 
 

 Nebyl vznesen žádný doplňující návrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 2:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 255/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje navržený program 13. řádného veřejného zasedání.  
 
3) Zpráva o činnosti rady obce 
 

 Přednesl starosta obce. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
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 Hlasování č. 3:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 256/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce. 
 
4) Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
 

 Zprávu přednesl předseda kontrolního výboru Oldřich Koblížek. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.   
 

 Hlasování č. 4:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 257/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje zprávu o činnosti kontrolního výboru. 
 
5) Zpráva o činnosti finančního výboru 
 

 Předsedkyně výboru Jana Brýdlová sdělila, že se výbor od minulého zasedání zastupitelstva 
nesešel. 

 
6) Zpráva o činnosti osadního výboru 
 

 Zprávu přednesl předseda výboru Martin Knil. 
 

 Byly vzneseny následující dotazy a připomínky:  
 D. Dvořák – přestavba velké zděné čekárny se mi zdá na víc a bourat něco co je funkční je 

zbytečné 
 starosta – čekárna se bourat nebude, jen renovovat, aby byla sladěná s novou protilehlou 

čekárnou 
 

 Hlasování č. 5:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 258/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje zprávu o činnosti osadního výboru. 
 
7) Zprávy o činnosti komisí - stavební, životního prostředí, občanských záležitostí, kulturní, 

sportovní a komise pro historii obce 
 

 Přednesli jednotliví předsedové nebo zástupci komisí: stavební komise – B.Pitra, komise 
životního prostředí – Z.Fikejzl Velčovská, komise občanských záležitostí – P.Podmajerská, 
kulturní komise – P.Štanclová, sportovní komise – Z. Tmej a komise pro historii obce – L.Klement. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 6:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 259/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí zprávy o činnosti stavební komise, komise životního 

prostředí, komise občanských záležitostí, kulturní komise, sportovní komise a komise pro historii 
obce. 

 
8) Rozpočtové změny a opatření 
 

 Rozpočtové změny a opatření projednává a schvaluje Rada obce. Zastupitelstvo obce je bere na 
vědomí. Rada obce schválila 2 rozpočtová opatření, - č. 2/2025 ze dne 19. 6. 2025 a č. 3/2025 ze 
dne 7. 8. 2025. Kopie rozpočtových změn byly zaslány do sdíleného elektronického prostoru a 
projednány na poradě zastupitelstva obce.  
Vzhledem k tomu, že během doby jejího vyvěšení na úřední desce nebyl vznesen žádný dotaz na 
kancelář účetní, přejdu k hlasování o vzetí rozpočtové změny na vědomí. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 7:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 260/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí rozpočtová opatření č. 2/2025 a č. 3/2025. 
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9) Dotace 
 Obec v uplynulém období získala 5 dotací. Zastupitelstvu obce je ze zákona vyhrazeno schválení 

jejich příjmu. 
 

a) Dotace z POV na rok 2025 
 V rámci Programu obnovy venkova 2023+ obdržela obec Vraclav v roce 2025 dotaci ve výši 

120.000 Kč z rozpočtových prostředků Pardubického kraje se spoluúčastí minimálně 50 % a 
čerpáme ji v tomto roce na opravu části opěrné hřbitovní zdi včetně pilířů a betonových hlav. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz.  
 

 Hlasování č. 8:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 261/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí dotace v rámci Programu obnovy venkova v roce 

2025 na akci Oprava části opěrné hřbitovní zdi včetně pilířů a betonových hlav ve výši 120 000 
Kč. 

 

b) Finanční příspěvek ze státního rozpočtu, kapitola Ministerstva zemědělství v roce 2024 na: 
  - obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku ve výši    80 500 Kč. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 9:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 262/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí finančního příspěvku ze státního rozpočtu, kapitola 

Ministerstva zemědělství v roce 2024, na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let 
věku ve výši 80 500 Kč. 

 

c) Účelová dotace z Pardubického kraje Program podpory JSDHO na rok 2025 – Podprogram A 
Pořízení a oprava požární techniky a věcných prostředků požární ochrany JSDHO k zajištění 
akceschopnosti JSDHO na pořízení vybavení na hašení lesních požárů ve výši 30 tisíc Kč.  

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 10:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

USNESENÍ č. 263/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí účelové dotace z Pardubického kraje z Programu 

podpory JSDHO na rok 2025 Podprogram A na pořízení vybavení na hašení lesních požárů ve výši 
30.000,- Kč.  

 
d) Dotace na akci Novostavba objektu pro provoz dětské skupiny v obci Vraclav od Ministerstva 

práce a sociálních věcí v rámci dotačního programu Národní plán obnovy Výzva č. 31_22_045 – 
Budování kapacit dětských skupin ve výši 25 000 000 Kč. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 11:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 264/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí dotace na akci Novostavba objektu pro provoz 

dětské skupiny v obci Vraclav od Ministerstva práce a sociálních věcí v rámci dotačního 
programu Národní plán obnovy Výzva č. 31_22_045 – Budování kapacit dětských skupin ve výši 
25 000 000 Kč Rozhodnutím o poskytnutí dotace č. NPO/31.6/22_045/0010413. 

 
e) Dotace na akci Pořízení fotovoltaických panelů v obci Vraclav-Sedlec od Státního fondu 

životního prostředí České republiky v rámci dotačního Programu financovaného z prostředků 
Modernizačního fondu Výzva RES+ č. 3/2024 ve výši 571 061,02 Kč. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 12:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
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 USNESENÍ č. 265/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje přijetí dotace na akci Pořízení fotovoltaických panelů 

v obci Vraclav-Sedlec od Státního fondu životního prostředí České republiky v rámci dotačního 
Programu financovaného z prostředků Modernizačního fondu Výzva RES+ č. 3/2024 Smlouva o 
poskytnutí podpory č. 7241300454 ve výši 571 061,02 Kč. 

 
10) Převody nemovitostí 
 

a) Pozemek parc. č. 998 k.ú. Vraclav 
 ČR - ÚZSVM bezúplatně převádí na obec Vraclav pozemek parc. č. 998 v k.ú. Vraclav, na kterém 

se nachází veřejně přístupná ostatní plocha ve výměře 748 m2. Tato plocha se nachází na území 
hradiska Vraclav.  

 Schválení smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva je v kompetenci zastupitelstva 
obce. Návrh smlouvy byl zaslán do sdíleného elektronického prostoru a byl prodiskutován 
v rámci porady zastupitelstva. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 13:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 

 

 USNESENÍ č. 266/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického 

práva k majetku č.j. UZSVM/H/336812/2025-HSYU na pozemek parc. č. 998 v k.ú. Vraclav mezi 
obcí Vraclav a Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

   
b) Část pozemku parc. č. 2440 v k.ú. Vraclav 
 Starosta seznámil přítomné se záměrem získání do vlastnictví obce cca třetinu pozemku parc. č. 

2440 v k.ú. Vraclav na stavební parcely pro rodinné domy a s tím spojený další rozvoj obce za 
odhadní cenu Kč 34,-/m2 plus smlouva o budoucím převedení (daru) jedné stavební parcely 
vzniklé na tomto pozemku do vlastnictví současného majitele pozemku či případně jeho dědiců. 
Záměr získání pozemku do vlastnictví obce s vyjednanými podmínkami ze strany současného 
majitele pozemku byl prodiskutován v rámci porady zastupitelstva.  

 Zatím dnes překládám ke schválení záměr nabytí tohoto pozemku s výše uvedenými 
podmínkami a na dalším zasedání zastupitelstva bude již předložena ke schválení kupní smlouva 
na základě geometrického plánu a smlouva o smlouvě budoucí k darování stavební parcel. Tento 
postup vychází také ze zkušenosti města Vysokého Mýta a již schváleného postupu u pozemku 
parc. č. 2441 v k.ú. Vraclav. 

 

Nebyl vznesen žádný dotaz.   
 

 Hlasování č. 14:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 

 

 USNESENÍ č. 267/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje záměr získat do vlastnictví obce část pozemku par. č. 2440 

v k.ú. Vraclav s celkovou výměrou do 11.000 m2 dle geometrického plánu za smluvní cenu ve výši 
34,-- Kč/m2 a záměr darování jedné stavební parcely vzniklé na tomto pozemku do vlastnictví 
současného majitele. 

 
11) Změna Zřizovací listiny ZŠ a MŠ Vraclav – dětské skupiny 
 

 Z důvodu založení a provozování dětských skupin v nově budované stavbě je nutné zaktualizovat 
Zřizovací listinu příspěvkové organizace Základní školy a Mateřské školy Vraclav. Aktualizované 
znění nahradí původní listinu z roku 2002 ve znění změn z roku 2007. Toto aktualizované znění je 
konzultováno s právním oddělením SMS-Služby se specialistkou na školské právo a také 
s daňovými a účetními specialisty. Tato potřeba byla prodiskutována v rámci porady 
zastupitelstva. Jelikož je tato úprava velmi zásadní, vyvstala spousta otázek k řešení a není nutné 
ji schválit okamžitě, tak její schválení přesuneme na další zasedání ZO pravděpodobně v prosinci. 
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12) Investiční akce 
 

 Starosta seznámil přítomné s vývojem investičních akcí v obci: 
   Fotovoltaická elektrárna na Sedleci – už je hotovo včetně smluv s ČEZd a dodavatelem a 

odběratelem energie, ještě se musí dořešit internetové připojení a je hotovo;  

 budova pro dětské skupiny – stavba probíhá dle plánu, jen možná bude problém s vysycháním 

betonů pro pokládku podlah, ale nemělo by to mít vliv na termín kolaudace, již se řeší gastro 

vybavení a také úprava zahrady, na kterou bude možné čerpat 50% dotaci a také již začínáme 

řešit interiéry učeben;  

 Sportovní zázemí (kabiny) – tady máme opravdu velký problém, jelikož majitel realizační firmy 

spáchal sebevraždu, proběhly první schůzky s novou jednatelkou firmy za přítomnosti právničky 

z SMS Služby, musíme uplatnit penále za nedodržení termínu stavby, ale budou následovat další 

jednání, jelikož tam jsou také vícepráce, neuvedené v rozpočtu, objevila se tam ale také chyba 

v nacenění prosklení, která ale nesmí být změněna kvůli dodržení pravidel veřejné zakázky a 

dotačního titulu, určitě musí být sjednán dodatek smlouvy o dílo, který bude konzultován 

s právníkem a administrátorem dotace po přesném vyčíslení víceprací a domluvě termínu 

dokončení stavby, hledání nového dodavatele na dokončení stavby by bylo pro obec finančně 

nevýhodné a také by mohla nastat situace s nutností vrátit dotaci;  

 intenzifikace kanalizace a ČOV – probíhají přípravné práce a projektová dokumentace; 

 rekonstrukce bytu č. 4 v čp. 113 Vraclav – pomalu se chýlí ke konci, již nás čeká pouze podlahová 

krytina, kuchyň a vstupní dveře a v podstatě bude připraveno k pronajmutí; 

 Astronomická planetární stezka – realizace Mikroregion Vysokomýtsko - probíhá instalace první 

části a do jara bude dotvořena celá, díky kombinaci dvou dotací, jedná se o 16 zastavení a 3 

zastřešená sezení, která budou sloužit nejen návštěvníkům stezky; 

 Obnovitelné zdroje energie – větrné elektrárny – získávání informací o možnostech od různých 

firem – proběhla první prezentace od firmy NOHO, Hradec Králové, dále byla oslovena firma JRD 

Praha, už máme návrh memoranda od firmy NOHO, ale není důvod uspěchat rozhodnutí, po 

prvotních zjišťovacích studií bude oslovena veřejnost atd. 

  

13) Různé, diskuse 
 

 Různé 
 

a) Dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 
 

 Starosta obce informoval přítomné o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 
2025, provedeného finančním odborem Krajského úřadu Pardubického kraje 9.9.2025, které 
proběhlo bez závad. Protokoly byly zaslány do sdíleného elektronického prostoru. 

 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 15:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 

 

 USNESENÍ 268/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav bere na vědomí dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2025, vč. 

jeho výsledku. 
 
b) Ukončení likvidace společnosti Služby Vraclav, spol. s r.o. v likvidaci 
 

 Je předložena Konečná zpráva o průběhu likvidace společnosti Služby Vraclav s.r.o. a návrh na 

použití likvidačního zůstatku společnosti Služby Vraclav, spol. s r.o. v likvidaci. Tato zpráva musí 

být vypracována těsně před schválením, takže byla zaslána do sdíleného elektronického 

prostoru před veřejným jednáním zastupitelstva, na což byly zastupitelé upozorněni na poradě. 
 

 Nebyl vznesen žádný dotaz. 
 

 Hlasování č. 16:   14 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
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 USNESENÍ č. 269/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje Konečnou zprávu o průběhu likvidace s návrhem na použití 

likvidačního zůstatku společnosti Služby Vraclav, spol. s r.o. v likvidaci předloženou likvidátorem 
společnosti Oldřichem Koblížkem. Likvidační zůstatek společnosti po skončení likvidace je Kč 
48.267, který vyplynul z účetní závěrky ze dne 24.9.2025. 

 
c) Žádost o změnu hodin provozu veřejného osvětlení v místní části Sedlec 
 

 M. Knil – obrátilo se na mě více občanů obce s žádostí o posunutí ranního času rozsvěcení 
veřejného osvětlení na Sedleci z 5-té hodiny na 4:30 h. Jako důvod je uváděna bezpečnost u 
ranní cesty do zaměstnání.  

 starosta – z finančních důvodů to není problém, jelikož nám již začala pracovat FVE 
 dále se rozvinula živá diskuse s argumenty pro i proti (světelný smog, bezpečnost chodců i 

dopravy, řešení intenzity světel, řešení spínání světel na čidla atd.), ze které vyplynula potřeba 
hlasování členů zastupitelstva 

 

 Hlasování č. 17:   11 hlasů „pro“ 
        1 hlas „proti“ 
        2 hlasy „zdržel se“   Schváleno. 
 

 USNESENÍ 270/25: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje provoz svícení veřejného osvětlení v části obce Sedlec 

s noční přestávkou od 23. hodiny do 4:30 hodin. 
 
d) Vesnice roku 2026 
  

 M. Knil – obec Písečná z Pardubického kraje vyhrála celostátní soutěž Vesnice roku 2025, 
k čemuž velmi gratulujeme. Pan místostarosta vyzval všechny přítomné, aby zvážili, zda se příští 
rok této soutěže zúčastníme. Je potřeba o tom mluvit a již teď začít přemýšlet o organizaci. 

 

 I u tohoto bodu se rozvinula obsáhlá diskuse o zútulnění veřejných prostor výsadbou, jak ji 
zkoordinovat, a hlavně je otázka další údržby, jelikož zaměstnanci úřadu to není možné zajistit. 
Znamená to motivovat a zapojit do údržby spoluobčany. Případně také založit komunitní 
zahradu pro získávání sazenic atd. 

  

 Otázka „Půjdeme do toho?“ zůstala nezodpovězená a otevřená. 
 
Diskuse 
 
M.Soušek – Máme opravdu velký problém současné intenzity dopravy na hlavní silnici v obci. Co 

s tím uděláte? Určitě je potřeba žádat o intenzivnější policejní dohled. 
starosta – Policii ČR žádáme opakovaně, teď jsem žádal také o kontrolu průjezdu kamiónů, které se 

začaly objevovat více než dřív. Jezdí sem státní policie i dálniční. Pravomoc přikazovat kontroly 
nemáme, takže pouze prosíme. Samozřejmě zase znovu zatelefonuji. 

 Měření rychlosti je pro nás finančně neúnosné, to jsem již říkal několikrát, že ORP Vysoké Mýto 
chce zaplatit zařízení, ale výnos z pokut zůstává na jejich účtu. 

B. Pitra – v nějaké obci jsem viděl semafor s napojením na měření rychlosti 
starosta – to ovšem také podléhá povolovacímu řízení a případné pokuty opět půjdou do kasy ORP 

Vysoké Mýto 
M.Soušek – je hrozný co letos provedli zemědělci, asi Zevas, s cestou od hradiska k lesu Na bráně, je 

to rozorané a naházená hlína na zbyteček cesty, dále je pak spousta hlíny na cestách na poldrech 
starosta – vím o tom a je v plánu sjednat schůzku se zástupcem Zevasu, protože to není jediná cesta, 

kde dochází k rozorávání, takže je nutné to řešit, na vytahování hlíny na poldry se poptám také 
P.Kovačka ml. – Žádám o prošetření extrémního poškození stromů (lip) na příkopu před hřbitovem, 

posílal jsem fotky, je to poškozené nakladačem nebo bagrem 
starosta – fotky jsem dostal, je to fakt nehezké, ovšem je to na pozemku SÚS, zkusím promluvit 

s majitelem přilehlých polností a snad i zajistit nějaké adekvátní ošetření stromu a další řešení 
(domluva) 

 
Program jednání byl vyčerpán. 
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Volby do Poslanecké sněmovny 2025 – starosta pozval lidi k účasti na volbách a vyzval 
k demokratické volbě. 
 
Starosta ukončil veřejné zasedání. 
 

Veřejné zasedání bylo ukončeno ve 21:30 hodin. 
 
 

Zápis byl vyhotoven dne 24. 9. 2025 
 
 
 
 

Zápis vyhotovila: Hedvika Zerzánová    
 
 
 

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Pavlína Štanclová    
 

 
 
   Bořivoj Pitra     
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